Szamitogépes halozatok
gyakorlé feladatok 3.

Lukovszki Tama&s
1. feladat: Irja fel az s(t) = Asin(2w ft + ¢) fliggvényt, mint
s(t) = ay sin(b1t) + ag cos(bat),

azaltal, hogy megadja az a1, as, b1, by egylitthatékat az A, f és ¢ fiiggvényeként.

2. feladat: Szamolja ki a kovetkez6 fliggvény Fourier sorat:

(1) sin(t), hat e (2nk,2rk + ),
| cos(t), hate (2rk+m 2wk + 27),

ahol k egész szam. Abrézolja az eredményt grafikusan, ugy hogy az els6é 6t Fourier tagot a [0, 27]
intervallumban fiiggvényként abrazolja.

3. feladat: Az el6addson bemutatott kdédok koziil melyek oniitemezOk? Minden bemutatott
koédhoz adjon meg vagy egy bitsorozatot, amelybdl nem nyerhetd iitemezés, vagy mutassa meg,
hogy hogyan nyerhetd az iitemezés barmely lehetséges kodolt bitsorozatbol.

4. feladat: Milyen probléma meriilhet fel a Manchester kédolassal, ha az egyes bitsorozatok
atvitele kozott hosszabb &dtviteli sziinet van (pl. ha a 01 bitsorozatot egy hosszabb sziinet utén
vissziik 4t)? Hogyan lehet ezt a problémat megoldani?



